JOB SHADOWING  ATENAS desde el 4 al 18 de Marzo de 2018
Esta es la tercera movilidad que realizamos este curso escolar. 
Anteriormente hemos estado en Finlandia y en Italia. Y en esta ocasión nuestra orientadora y secretaria viajo a Atenas para conocer el trabajo de los  maestros griegos del colegio “Lela Kariagiani” durante dos semanas.

Durante este periodo, Gema , nuestra orientadora ha compartido esta maravillosa experiencia con otras dos compañeras de Albacete, Herminia y Rosalía.
“Desde el primer momento nos hemos sentido muy arropadas por todo el equipo docente del colegio. La Directora Ioanna, Mikel, María, Electra, Constantina, etc. En fin, todos ellos están en nuestros corazones…

Por otro lado, los niños, supercariñosos y educados. La gran mayoría inmigrantes, procedentes de una gran variedad de países, Albania, Rumania, Siria, Irak, Afganistán, Egipto… Personalmente me impacto hablar con algunos niños procedentes de Siria y Afganistán. Nunca olvidaré estas conversaciones y estoy segura de que me servirá para agradecer a la vida todo lo que tengo.
Para nosotras ha sido un claro ejemplo de profesionalidad, ya que a pesar de las dificultades y la gran diversidad es un colegio muy familiar donde se respira un bonito ambiente lleno de respeto y amor por los niños y el trabajo.

Hemos conocido el sistema educativo griego, que a groso modo en similar al español aunque con sus propias peculiaridades. 
Hemos tenido el placer de observar diferentes clases y niveles. Incluso hemos podido visitar otro colegio cercano.

Personalmente me ha resultado curioso que mi figura profesional , como orientadora, no se encuentra dentro del sistema educativo griego , sino que pertenece a un servicio externo. Por lo que la manera de trabajar la atención a la diversidad a nivel de organización es muy diferente.
También hemos compartido diversas actividades, relacionadas con la educación en valores que impartían asociaciones externas al centro, hemos celebrado la llegada de la primavera con canciones y paseos por el barrio, e incluso fuimos a ver una magnífica obra teatral sobre Don Quijote de la Mancha donde los niños, y todos la verdad, disfrutamos muchísimo.

El mayor aprendizaje que me llevo de esta experiencia es que a pesar de la falta de recursos, espacio, etc, lo que define un buen trabajo es la calidad humana. Sin duda me llevo una gran experiencia y aprendizaje, creo que es fundamental amar el trabajo que realizas y amar a los niños, comprender sus circunstancias, respetarles e intentar sacar lo mejor de cada uno.
